

PÉCSI EGYHÁZMEGYE

H I R D E T M É N Y

óvodai jelentkezésről a Pécsi Egyházmegye által fenntartott óvodákban

A pécsi Egyházmegye, mint fenntartó értesíti a Tisztelt Szülőket, hogy a 2025/2026-os nevelési évre az óvodai jelentkezés az egyházmegye területén működő óvodákban az alábbi időpontokban történik:

**2025. április 22-én (kedd) 08.00 - 17.00 óráig,
2025. április 23-án (szerda) 08.00 - 16.00 óráig.**

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései szerint a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a **nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában** óvodai foglalkozáson vesz részt. **A jogszabályi előíráshoz igazodóan az óvodába be kell íratni azon gyermekeket, akik 2025. augusztus 31-ig betöltik a harmadik életévüket, vagy annál idősebbek.** Ennek elmulasztása a 2012. évi II. törvény 247. § (1) bekezdés a) pontja alapján szabálysértési eljárást von maga után!

Az óvodai nevelési év **2025. szeptember 1-én kezdődik, 2026. augusztus 31-ig tart.** Az újonnan jelentkező gyermekek fogadása az óvodai nevelési évben folyamatosan történik a harmadik életév betöltését követően. Az óvoda felveheti a két és féléves gyermekeket is, ha a hároméves és annál idősebb gyermekek óvodai felvételi kérelmét teljesítette, és van szabad férőhelye. A gyermeket, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva a 4., illetve az 5. életéve betöltéséig a Kormány rendeletében kijelölt szerv felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, egyéb sajátos helyzete indokolja.

A beiratkozáshoz szükség van a gyermek:

- lakcímet igazoló hatósági igazolványára,
- TAJ kártyájára,
- anyakönyvi kivonatának másolatára, vagy személyi igazolványára,
- valamint a szülő személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványára.

Az óvodai felvétel tárgyában hozott döntés közlésének határnapja legkésőbb a beiratkozásra kiírt utolsó határnapot (2025. április 23.) követő 30. nap.

A szülő a beiratkozáskor kérheti, - az elérhetőségének megadásával - hogy gyermeke felvételéről elektronikus úton értesítse az óvodavezetőt. A felvétel elutasítása esetén a döntés ellen fellebbezésnek van helye, mely határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül a Fenntartónak címezve az óvodavezetőnél nyújtható be.

Integrált óvodai nevelés – sajátos nevelési igényű gyermekek számára- a Pécsi Egyházmegye valamennyi óvodájában zajlik az intézmények alapító okiratában és pedagógiai programjában foglaltaknak megfelelően.

Nemzetiségi óvodai nevelés német nyelven a komlói, mindkét mohácsi, szekszárdi, dombóvári óvodáinkban zajlik.

Cigány nemzetiségi nevelés alsószentmártoni intézményben történik.

Pécs, 2025. március 17.



Koósz Roland
oktatási irodavezető